[loHATEe Mmoaenw.
[ pacdhnyeckue
NH(POPMALMOHHbLIE

MOLAEJIN.




— 3TO HEeKOoTOpoe

poLleHHoe nogobue pearnbHOro
o0bekKTa.




'eorpacdmnyeckue mogenu:

o
i, Diwrnvas Jewan




XnmMmunyeckue mogenu:

Na + HCl = NaCl + H,1



MaTtemaTunyeckue Moaernu:

.




npoLecc co3gaHna Moaenen
OOBEKTOB C LUErbl UX
nccnegoBaHUS.

obbekKkTa Lenu
MOLENMMPOBaAHNA  MOAENUPOBaHUS



HaTypHbIE || MHJOPMALMOHHbIE

donsnyeckoe nogodue onucaHue
obbekTa nnn ABNeHns 0ObEeKTa UNn SIBMEHUS



OnpepennTte K KakoMmy BMAYy OTHOCATCSA creaywoLwme moaenu
MaLUUOHHOMY)?

ILiiorTep — 31O YyCTPOUCTBO
BbIBOJA CJIOKHBIX M
HIUPOKOGOPMATHBIX

rpagu4yecKux 00beKTOB.
MOCKOBCKW METPONOJIMTEH

y=1/2x"2-3x+2

ERERE

CO, +2NaOH = Na,CO,+H,0

Ne8 Ne9 Ne10



Onpep,enMTe K KaKOMY BUAy OTHOCATCA crieayroline moaesin

HaTypPHOMY UNU MHDOPMALIMOHHOMY)?

J—

Ne 2.5 6 Ne 1,3,4,7,8,9,10
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‘KapTbl




— 9TO. ..cpeacTtBo  And  HarnsAgHoro
npeacTaBneHnst coctaBa U CTPYKTYPbl CUCTEMBI.

BEPLUMHbI

[padbl NCNOSb3YTCA BO MHOMMX 06r1actax npakTu4eckoun u
Hay4YHOU OeATEeNbHOCTU Noaen.



.

Pa30op 3agaHumn c
NCMNoJSib30BaHUEM

rpachoB



Ne 1. Mexay HaceneHHbiMm nyHKkTamun A, B, C, D, E nocTpoeHsb!

OOpPOorn, NPOTSAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KUFIOMETPaX) NpuBeaeHa B
Tabnuue.

n BEHEGH -0
s T
CHIE B o
DENE

Onpegenute onvHy Kpatyauwiero nytn mexay nyHktamm A u E.
[lepegBuratbCA MOXHO TOSMILKO MO Aoporam, MNPOTAXEHHOCTb
KOTOpPbIX YKa3aHa B Tabnuue.

BapuaHTbl OTBETOB: 14  2)5 3)6 4)7



Ne 2. Ha pucyHke — cxema 40pOor, CB$I3bIBa}OU.I,VIV°“’)O,EI,a A, b,
B, I, O E, )X u K. [lo k N MOXR BUraTbCH
TONbKO B OOHOM HanpaBfieHUN, yK?“MeﬂK =
CKOJIbKO CYLLECTBYET pPasnmnyHbIX IQ/I N GV.OPON

ropog K?

OtBeT: 12 nyTen



